

RETIFICAÇÃO

Na Portaria Conjunta SAEB/PC nº 001 de 10 de março de 2016, publicada no Diário Oficial do Estado da Bahia de 11 de março de 2016, **ONDE SE LÊ:** “14/04/2015”; **LEIA-SE:** “14/04/2016”.

EDELVINO DA SILVA GÓES FILHO
Secretário da Administração do Estado da Bahia

BERNARDINO BRITO FILHO
Delegado Geral da Polícia Civil do Estado da Bahia